ЈКП „Тржница“ , Ниш

Ђуке Динић бр. 4.
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012 ,14/2015 и 68/2015) и Извештаја Комисије за јавне набавке 19 .05.2016. директор предузећа доноси:
О Д Л У К У
о додели уговора
ЈКП „Тржница „ Ниш  ,као наручилац, у поступку јавне набавке бр. 01/16  Уговор о јавној набавци – добра – горива и мазива  додељује   друштву „Нафтна индустрија Србије „ а.д. Нови Сад  , Народни фронт бр. 12. – Служба корпоративне продаје за регион Ниш , Булевар 12. Фебруар 157.
О б р а з л о ж е њ е
За наведену јавну набавку наручилац је дана 11.05.2016.  објавио позив за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници предузећа.  
До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца поднетa  je једна понуда
Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.
У извештају о стручној оцени понуда  комисија за јавне набавке је констатовала следеће: 
Процењена вредност укупне ЈНМВ –  добра- горива и мазива износи 1.500.000 дин.Понуђач који је учествовао  као потенцијални  добављач , благовремено је   поднео  понуду без присуства њеном отварању. 

Критеријум за избор најповољније понуде  био је  економски најповољнија понуда. 
Комисија је после стручне оцене понуда у извештају о стручној оцени понуда, констатовала да  би уговор  требало доделити понуђачу:  „Нафтна индустрија Србије „ а. д. Нови Сад  са понуђеном ценом од  845.501,64 дин. , 322 бензинских станица и 60. дана важења понуде.Понуђачев  заводни број понуде : про 732130/из-до/008056 од 18.05.2016.год.

Директор ЈКП „Тржница „ Ниш прихватио је  предлог Комисије за јавну набавку 01/16 о избору најповољније понуде, и донео одлуку о додели уговора као у изреци ове одлуке.
Наручилац ће одлуку о додели уговора  објавити на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у року од три дана од дана доношења.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:
Против ове одлуке понуђач може 

поднети захтев за заштиту права 

у року од 5. дана од дана објављивања одлуке на                       Директор ЈКП „Тржница „ Ниш

Порталу јавних набавки

Комисија за ЈНМВ 01/16
