ЈКП „Тржница“ , Ниш

Ђуке Динић бр. 4.
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012 ,14/2015 и 68/2015) и Извештаја Комисије за јавне набавке 09 .06.2016. директор предузећа доноси:
О Д Л У К У
о додели уговора
ЈКП „Тржница „ Ниш  ,као наручилац, у поступку јавне набавке бр. 03/16  Уговор о јавној набавци – добра – Текуће одржавање   додељује   

За партију 1- Грађевински материјал ГТР “ГМГ-ТРЕЈД” , Д. Драговље, Гаџин Хан.
О б р а з л о ж е њ е
За наведену јавну набавку наручилац је дана 30.05.2016.  објавио позив за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници предузећа.  
До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца за партију 1 – Грађевински материјал није било пристиглих понуда, те комисија предлаже да се за наведену партију понови поступак.

Након спроведеног поновљеног поступка 05.07.2016.  за партију 1. Грађевински материјал  Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.
У извештају о стручној оцени понуда  комисија за јавне набавке је констатовала следеће: 
Процењена вредност укупне ЈНМВ –  добра- текуће одржавање износи 2.500.000 дин. Партија 1 – Грађевински материјал процењена вредност износи 500.000 дин.
 Критеријум за избор најповољније понуде  била је најниже понуђена цена. 
Комисија је после стручне оцене понуда у извештају о стручној оцени понуда, констатовала да  би уговор  требало доделити понуђачу:  
За партију 1- Грађевински материјал  ГТР “ГМГ-ТРЕЈД” , Д. Драговље, Гаџин Хан.
Директор ЈКП „Тржница „ Ниш прихватио је  предлог Комисије за јавну набавку 03/16 о избору најповољније понуде, и донео одлуку о додели уговора као у изреци ове одлуке.
Наручилац ће одлуку о додели уговора  објавити на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у року од три дана од дана доношења.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:
Против ове одлуке понуђач може 

поднети захтев за заштиту права 

у року од 5. дана од дана објављивања одлуке на                       Директор ЈКП „Тржница „ Ниш

Порталу јавних набавки

Комисија за ЈНМВ 03/16
