ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
На стр. 14/40 9.1. Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања  

· Бришу се став.7, у алинеја а1( бришу се речи “најкасније до 09. у текућем месецу”) 
Стaв. 8 – брише се комплетно,

Стaв.9 - брише се комплетно,

Стaв.10 - брише се комплетно,

Стaв.11 – брише се комплетно, додаје се нови ств. који гласи
“Наручилац се обавезује да добављачу изврши плаћање у року од 45 дана од дана пријема исправног рачуна”.
У Моделу Уговора на стр.33/40 мењају се:
Чл. 7- Бришу се стaв.1, стaв.2, стaв.3

Стaв. 4 постаје ств.1

Брише се стaв.5

Стaв.6 постаје стaв.2
Чл.8 – Брише се стaв.1

Брише се стaв.2 – уместо њега се уписују сл. речи “Наручилац се обавезује да добављачу изврши плаћање у року од 45 дана , од дана пријема исправног рачуна у седиште наручиоца (потврђеног од стране добављача и наручиоца)“.
9. НАЧИН И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА, ГАРАНТНИ РОК, КАО И ДРУГЕ ОКОЛНОСТИ ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТЉИВОСТ  ПОНУДЕ

9.1. Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања.
Предмет набавке представља набавка електричне енергије (закључење уговора о потпуном сманбдевању). Испорука електричне енергије мора бити стална и гарантована. Уговор о потуном снавдевању се планира закључити са трајањем од апроксимативно 12 месеци непрекидно од момента закључења уговора. Изабрани понуђач – продавац мора гарантовати испоруку електричне енергије сваким данаом од 00,00 до 24,00 часова.

Продавац ће првог дана у месецу који је радни дан за купца, на местима примопредаје (54 мерна места) извршити очитавање количине одтварене потриошње електричне енергије за предходни месец, а о чему ће сачинити записник за категорију потрошње на ниском напону.

Наведеним записником морају бити представљени сви параметри који су од значаја за разумевање структуре месечног износа цене, који ће купац бити у обавези да плати (активна енергија у ВТ, активна енергија у НТ, реактивна енергија).

Записник о оствареној потрошњи продавац је дужан доставити уз фактуру за плаћање.

У случају да уговорне стране нису сагласне око количине продате, односно преузете енергије, као валидан податак користиће се податак оператера система, и дати документ биће саставни део рачуна.

Продавац у рачуноводственој исправи, која мора бити подобна за плачање према прописима Републике Србије, посебно исказује цену продате електричне енергије са трошковима балансирања, трошкове приступа и коришћења преносног и дистрибутивног система (мрежарина), трошкове накнаде за подстицај повлашћених произвођача електричне енергије, односно порез на додату вредност.

у електронском облику на електронској адреси info@trznicanis.rs 
· поштом на адресу наручиоца – купца ЈКП ''Тржница'' Ниш ул. Ђука Динић бр. 4, 18000 Ниш, најкасније до 15. у текућем месецу за предходни месец.

Наручилац се обавезује да добављачу изврши плаћање у року од 45 дана од дана пријема исправног рачуна.

У случају да купац (наручилац) не плати рачун у уговореном року, дужан је да продавцу (изабрани понуђач), за период доцње, плати и затезну камату у висини прописаној Законом о затезној камати (''Службени гласник РС'' бр. 119/2012).
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постојећим ЕД ознакама из Протокола о примопредаји струје, који чини саставни део овог уговора.


Добављач сноси све ризике, као и све припадајуће и зависне трошкове у вези са припремом програма, птреносом и испоруком електричне енергије до места примопредаје, а Наручилац сноси све ризике и припадајуће трошкове у вези са припремом програма, преносом и испоруком слектричне енергије од места примопредаје.


Под програмом из става 2. овог члана подразумевају се радње неопходне да би уговорна страна извршила своју обавезу у вези са продајом, односно преузимањем електричне енергије.

ОБРАЧУН УТРОШЕНЕ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ И НАЧИН ПЛАЋАЊА

Члан 6.


Добављач ће првог дана у месецу који је рани дан за купца, на местима примопредаје (мерна места) извршити очитавање количине остварене потрошње електричне енергије за предходни месец, а о чему ће сачинити записник за категорију потрешње на ниском напону.


Записник о остварениј потрошњи добављач је дужан доставити уз фактуру за плаћање.


У случају да уговорне стране нису сагласне око количине продате, односно преузете енергије, као валидан податак користиће податак оператера система, и дати документ биће саставни део рачуна.

Члан 7.

           Добављач у рачуноводственој исправи, која мора бити подобна за плаћање према прописима Републике Србије, посебно исказује цену продате електричне енергије са трошковима балансирања, трошкове приступа и коришћења преносног и дистрибутивног система (мрежарина), трошкове накнаде за подстицај повлашћених произвођача електричне енергије, односно порез на додату вредност.


Сматраће се да је Наручилац измирио обавезу када Добављач уплати на рачун укупан износ цене за преузету електричну енергију.

Члан 8.

              Наручилац се обавезује да добављачу изврши плаћање у року од 45 дана, од дана пријема исправног рачуна у седиште наручиоца (потврђеног од стране добављача и наручиоца.




У случају да наручилац не плати рачун у уговореном року, дужан је да Добављачу за период доцње, плати и затезну камату у висини прописаној Законом о затезној камати (''Службени гласник РС'', бр. 119/2012).


Трошкови опомене и други трошкови везани за обрачун затезне камате, падају на терет Добављача.
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